

### 镇扬城际过渡区间车 昨正式开通

本报讯 “现在开通镇扬城际过渡区间车,我们过江更安全、更舒适了,价格和原来一样,3元钱。”昨天,镇扬城际过渡区间车正式开通,在区间车上,准备过江回征的徐女士这样说。

记者了解到,为了更好地对镇扬汽渡过江的散客提供舒适、方便、快捷的服务,江天集团于昨天起开通了“镇扬城际过渡区间车”,对过江旅客进行公交化接驳运输,实现旅客跨江出行的无缝连接。运行线路为:本市金泉花园公交站—湾仔码头10路公交站—润扬森林公园16路公交站—瓜洲旅游集散中心。

据江天集团旅游分公司经理韦波介绍,为满足白天散客过江的需求,目前投入6辆车。从早上5:50到晚上6:50,平均15-20分钟一班,每天计划40班。开通区间车方便了乘客过江,也降低了安全隐患。需要提醒的是,为保证安全,汽渡上散客在班车内不能下车。

市运管处客运科科员徐成告诉记者,镇扬城际过渡区间车与镇江、扬州两市的公交线路进行对接,减少了换乘距离,方便了百姓出行。(张源 叶杨 林兰)

### 两少年获全国青少年艺术展演金奖

本报讯 在日前结束的中央音乐学院全国青少年艺术展演活动中,由我市爱心培训机构镇江周艺教育选送的两名选手蒋海棠、臧洪啸凭借着出色的表现,分别荣获展演小学A组、B组金奖。

中央音乐学院全国青少年艺术展演是中国最高音乐学府首次举办的全国性青少年艺术展演活动,活动影响力广,权威性高,是一个发掘青少年艺术潜力的平台。此次,蒋海棠、臧洪啸两名选手从市赛、省赛到总决赛,一路过关斩六将,一举拿下此次展演小学组别金奖荣誉,表现了不俗的实力。

蒋海棠、臧洪啸师承青年古筝演奏家、周艺教育创始人蒋周健。据了解,蒋周健在为地方培养出11名全国金奖、1名国际金奖学员的同时,持续多年开展各种社会公益活动,总服务时长达2000余小时,先后荣获全国公益基金会爱心大使、江苏好人、江苏好青年、江苏省十佳青年志愿者、镇江市首届最佳慈善义工奖等殊荣,现为京口区文艺志愿者协会主席。(周艺 方良龙)

### 省军地领导 视察我市征兵体检工作

(上接1版)进一步激发广大青年参军报国热情。要进一步落实优抚政策,确保入伍士兵政治上有人地位、经济上有实惠、安置上有保障,真正让最辛苦的人成为最光荣的人,让最可爱的人成为最幸福的人。

张叶飞表示,我市将紧紧围绕“确保兵员质量”这个核心,进一步按照上级要求,保质保量、按期完成2017年征兵工作。同时,各级党委、政府要认真抓好优抚优待,落实有关政策,解决好新兵和家长的后顾之忧。

军地领导曹寅、陈琳、曹丽虹、李迎久、张惠峰、杭祝鸿陪同视察。(姜萍)

### 庆祝中国人民解放军建军90周年大会在京隆重举行

梦,提出建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队这一党在新形势下的强军目标,与时俱进创新军事战略指导,制定新形势下军事战略方针,大力加强政治建军,坚定不移开展党风廉政建设和反腐败斗争,推进全面深化国防和军队改革,坚持依法治军、从严治军,深入推进练兵备战,不断提高人民军队建设质量和效益。经过5年努力,人民军队实现了政治生态重塑、组织形态重塑、力量体系重塑、作风形象重塑,人民军队重整行装再出发,在中国特色强军之路上迈出了坚实步伐。

习近平就新形势下推进强军事业提出6点要求。一是必须毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,确保人民军队永远跟党走,强化政治意识、大局意识、核

### 真情暖心拉近法与人的距离

# 宝塔路街道“老娘舅”获国字号荣誉

本报通讯员 戴胤 本报记者 朱婕

用腿脚奔走,用口笔言说,用双手实干,用真情暖心,不断拉近着法与人的距离……在8年的基层司法行政工作中,润州区宝塔路街道司法所所长范金华的足迹遍布街道各个单位、学校、商场、家家户户,受理各类社会纠纷287起,调处成功286起,被当地百姓亲切地称作“老娘舅”。在前不久的全国人民调解工作会议上,他获得由最高人民法院、司法部授予的“全国模范人民调解员”称号。

“过去,调解工作主要是邻里纠纷、夫妻吵架,法律关系比较简单,只要办事公正、掌握简单的法律知识,这个‘老娘舅’就不难当。现在,我们面对的矛盾复杂得多,譬如征地、征收形成的纠纷,如果没有新的方法,就很难完满地化解一些矛盾。”新形势下如何当好“老娘舅”,范金华有自己的一套秘诀,“准确掌

握纠纷信息是前提,深得人心是关键。”因此,为了让调解双方当事人心平气和坐下来解决问题,他摸索出了四种话语表达法:对粗鲁蛮横的当事人,直言正告,使其恢复常态;对急躁不安的当事人,耐心劝解,使其冷静下来;对忧闷痛苦的当事人,要婉言抚慰,使其得以宽心;对萌发轻生念头的当事人,真诚开导,使其回心转意。

辖区居民顾某在房屋征收过程中积极配合相关部门洽谈房屋征收事宜,并愉快地签订了补偿协议。可协议签订后不久,顾某忽然情绪激动,来到征收指挥部要求兑付征收补偿款,为此他大闹指挥部,拍桌子、砸板凳,甚至扬言要把事态扩大。范金华得知这一情况后,迅速安抚当事人,并及时从侧面了解事情的原委。原来顾某已经预订了一套现房,并交了订金,月底就要付清房款,可是补

偿款还没到手,心急如焚的他采取了上述过激行为。“无理要求不能支持,实际困难可以帮助。”范金华很快抓住了矛盾的关键,并以此打开了当事人的心结。调解现场,顾某稳定了情绪,并拿出了购房合同向“老娘舅”倒出了心中的苦水:“父母年事已高,而且身体不好,我也是为了让他们尽量少在外面受罪,早点住进自己的新房,真的希望你们能帮我一把。”这一诉求很快得到了调解工作人员的支持。随后范金华冒着酷暑,多次奔走于拆迁指挥部、拆迁事务所等相关部门,积极协调处理此事,最终顾某的征收补偿款优先发放。

社区矫正正是司法行政工作的一个重要部分,为此范金华细心琢磨、积极创新,通过因人施教、严格管理、人性感化的教育方法,严把衔接程序,规范操作,积极预防,防止脱管、失控现象的发生。在对社区服刑人员做具

体工作的过程中大打感情牌,真心为他们排忧解难。

到司法所工作的第二年,范金华碰到了因盗窃被判入狱后假释到司法所接受矫正的袁某,“表面上他遵守各项规章制度,可实际生活中他却大手大脚花钱”,范金华敏感地意识到,如果他这种生活态度继续下去,很可能重新走上犯罪道路。于是,他与袁某多次促膝谈心,得知袁某有突击消费心理,认为在监狱里太清苦,出来后先好好享受一下。因此无家可归且无所事事的袁某成天在外面混吃混喝,没有人生的方向。了解到这些情况后,范金华用实际行动帮助其回归正常生活;不仅奔走于民政等部门迅速帮其办理了廉租房申请手续,还为他找到了一份合适的工作。走入正轨的袁某在去年解矫时动情地说:“如果没有范所长的真心帮助,我可能又进了监狱,感谢他帮助我重新回归了社会。”



#### 送给最可爱的人 “一座图书馆”

昨天,向容市公安局消防大队的战士们利用午休时间,在“专属图书馆”内阅读学习。当日,向容市图书馆为消防战士们设立的“专属图书分馆”正式启用。该分馆设立在消防大队,藏书2000余册,旨在方便战士们阅读学习。辛一 潘亿童 殷素红 摄影报道



### 市委市政府慰问训练部队

前天,市委、市政府派代表前往在安徽滁州三界驻训的73091部队,向官兵们致以节日的慰问。除了给官兵们送上慰问金、空调、矿泉水等物品外,还军民联手举办了一场精彩的文艺演出。陶春 摄影报道

### 取缔马路菜场 实行长效管理

## 市区花山支路“肠梗阻”缓解

本报讯 “我承诺:沿街店面经营物品摆放不外溢;加强自家店面前环境卫生及日常保洁;自觉维护和保持门前车辆有序停放……”7月27日上午,京口区花山支路蔬菜经营户孟庆发在《文明经营户市容管理承诺书》上郑重签名并按下手印。当天,该区域城管局和健康路街道在花山支路开展文明经营承诺活动,得到沿线所有商户的响应和支持。

“这是我们落实花山支路长

效管理的最新举措。”京口区城管局党委书记、局长王荣兵介绍,多年来,连通花山路和桃花坞路的花山支路,一直是市容环境脏乱差的典型代表,导致道路拥挤不堪,过往行人怨声载道。为消除这一现象,京口城管和所属街道结合去年的文明城市创建和今年实施“263”专项行动,对该条道路进行了综合整治,取缔流动摊点,画线纠正店面外溢,为商户统一配置立体货架;投入90多万元统一设置店牌店招,帮助沿街店铺统

一制作伸缩式遮阳篷;在多次集中整治的基础上,健康路街道抽调专门人员值守进行长效管理。与此同时,结合花山湾五区综合整治,花山支路北段主干道铺设了沥青路面,人行道铺设了面包砖,整修了雨水窨井。花山支路南段则划设了停车线,依托设立免费

时段、首小时优惠等举措规范分流车辆停放。

记者现场看到,经过整治后的花山支路道路平坦整洁,不见了流动摊贩和占道经营,北端路口已告别污水横流现象。支路路段的停车线内车辆停放有序,以往乱停车现象消失。

花山支路焕然一新,不仅得到市民的认可,而且赢得经营户的点赞。经营酱醋的商户赵志刚说,整治后,环境清爽了,道路畅通了,顾客来买东西也非常方便了。(方良龙 陆昭 梅永生)



### 防御双台风 谏壁船闸开展应急演练

本报讯 为了做好“纳沙”“海棠”双台风防御工作,积极应对恶劣天气可能引发的机电设备故障,昨天,谏壁船闸开展了PLC系统(可编程控制系统)故障应急演练。

上午9:30,应急演练准时开始,当班工作人员模拟PLC控制系统故障,无法正常关闭闸门;调度人员迅速上报运行股长,运行股长赶赴现场组织调度人员进行应急手动操作,强行关闭闸门;随后维护人员迅速进行抢修,成功保证船舶正常通行。至10:30,谏壁船闸应急演练圆满完成,耗时短,响应快,处理准。通过开展此次演练,一方面对谏壁船闸应急预案的科学性、可操作性进行了检验;另一方面也进一步提升了船闸职工安全意识和应急能力。(钱诗洁 张源 林兰)

### 市航道站全线巡查 辖区内航标

本报讯 9号“纳沙”、10号台风“海棠”即将影响我市,昨天,市航道管理站对苏南运河、丹金溧漕河全线的水标、岸标进行了全线巡查,以确保汛期船舶航行安全。

巡检中,工作人员重点检查了红叶加油船13、14号浮标和幸福中心河横流标,前两个浮标是为了提醒往来船舶不得停靠,航行时请勿靠近;而幸福中心河横流标,是提醒船民此处水量大,河口有急速横流,船舶注意安全。在巡检时,工作人员发现丹金溧漕河左右通航标标体较矮,需要基础抬高,因此设置了临时杆标,以备施工时作为临时航标使用。

经过巡检,目前,苏南运河、丹金溧漕河8座水标,11座岸标全部运行正常。为加强汛期航道航标安全保障,市航道管理站工作人员增加了航标遥控检测频率,更换了航标电池,并维护了灯器,以确保汛期航标正常。(宋若宇 林兰)

### 上党教毅千亩黄桃开始采摘 高陵黄桃节本月12日开幕

本报讯 八月黄桃,硕果飘香。昨天,记者从丹徒区上党镇获悉,该镇高陵第二届黄桃节将于本月12日正式开幕,为期两周。另外,记者还从该镇教毅村黄桃种植基地获悉,与往年相比,今年黄桃正值“繁殖”旺期,产量更高;同时,由于今年雨水偏少,黄桃果实口感更甜。目前,黄桃已全面进入采摘期。

以黄桃种植为立足点,教毅村不仅发展了黄桃深加工项目,还大力发展节庆旅游,每年举办桃花节和黄桃节。与往年相比,今年的黄桃节有很多“内容”值得人们期待,除了可以现场采摘、品尝黄桃外,该村在黄桃节期间还邀请了演出团队,准备了精彩的文艺演出奉献给大家。

据介绍,教毅村的黄桃始种于2011年,当年该村确立了生态强村富民之路,最终建立了以黄桃为特色,集生产、经营、销售于一体的黄桃基地。目前,已形成年产黄桃1500多吨,亩均产值万元,总产值1000多万元的黄桃产业。(季翔 崔宁华)

近平同志为核心的党中央周围,不忘初心,继续前进,坚定不移走中国特色强军之路,扎扎实实把强军事业不断推向前进,为实现党在新形势下强军目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

大会在雄壮的《中国人民解放军军歌》声中结束。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席,以及中央军委委员出席大会。

老战士、烈士家属、老同志、移交政府安置军队离休退休干部、老兵和军队英雄模范、全国双拥模范、全国模范军队转业干部代表,中央军委军群各部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,首都各界群众代表,解放军、武警部队官兵代表等约3000人参加大会。